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= H AT SERR @G L. ENETF R VR SOV, TFRRIRATEA, il it
FR ] SR T8 B AT ORI T, B R S B A AE

AL EA REHE (RIE—) RIEREER, /KA SPSS X s LT 9120
T, BRI AEAE I RAR R B (A5 GPS ZEili R AR ) , LR D%
T S B T R AN B S SR BRI RE M 5 S el FBE S5 o 5 A A T 2 b
T30 oL B ) A 32 252 P A e e 2 R ) R T R R, 20 AT B Ak . P S 2R A
PR A C SR A I, I P B A D B R — P A 2R VAR (A 1 b ks B H AR AR Ba
B KT R R (R 3% 2N B IOIRES,  JF5 Bl (A 5 5 i 48— it AT b 3. fE RV AR
B A BN 5N BRI Z I RTIE T, ARSTHRAE Bk 5208 A R8s 247 7
REER, B S EAR S A B S IE KB A 0 178056 4. 140713 DK 154417 4.

REUBEFNZ B (R ) FRYE MR, 15 J6FIF Python 1 5 X% 48 FlAb B2 5 (1 200
BHATIE 305 Bkl o s = AN EAE ST X 43 BRIKTIE Bl v BeB oy il 802 2% 616 2%
535 %% NARAE A BAT MARE A (0 AT, EBOFTE T 33 MHMESE (LR, B3
T2, JWFE, O EEEMRAE WE. PRrEEA ] SR, R SR IR (AR
JEBAREE A BB BRI T — i R B E SV s S A b R4 0 R BEK R 4y
AioNSERl, 454 REWBERRFELPRERE, 5% WLTP 181 7 i83h %/ Bm ik =
AL, BB SUHHRBUH IE 82 Fr BREU il s 792 2% 553 %A K 510 %%

MIBFFRAE TH LR (=) ARE R EER, 8RR o iriixtiz sl i B ks
MESHOEAT R AER IR, 28 33 YERIRRIESECEAR IR N 7 %, WU/ T JESRRHIE SR 5Nz
g HET Python 15 5 MRS 51, X3 o135 46 HE I AT 7 514085 R A K-means 354y
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LIEERS HEER

1.1 WEE &

PRIEAT B DL AR A E A, R FR IR AT B S e B b 2, AR B 4
EATBEIE B AL, RTTEATIN TS E Y HVERAR SR, & AR RE AR AR ey
IR BRAEARAE R IR, 2V PR RESR b e UACI (0 2 B3 E. Har, B, 6. H
TR RIEE S, PRGN T8 B IR AT B L SR #EBEAT R e R b € AL AN REAE/
HEBGAE .

ALL], FEERSRHBGINE NEDC 473 LA dh BEAE/HRBEIAIE, A3
fledt 7R REAR M BRI AR S - TR, BRI R BRPUER K, JETE A
WOURAEAR KA, BURF b AT R AR H#T AL A NEDC T S HE Fr A b5 € BV
SKEBRHAE SR MA RS SR AR ZEORER, 20 T BUR A 1. 538k, RRIHNAE 25 (1S
kB NEDC LALIEZ AL, Femi R SRR E838 (WLTC) - HiZ TR
TR N ] EE AT 4573 B X P A fi 0 TOURFAE, B3R SRR AT B oL ZE 5 B K. AF
NSRRI BN IERE AR, T RRIRAWTTT, )8 S e ] S Bn T8 AT IR L
MK T, G ABOR R 2

7, BEMIEGLT, SRR RRERE . AUR AT ZASEIRVL AN A, (645
BT AT B LOURAE A AE L R AR . DRIE, T3 B 5 iR AT B8 k4T
PR IR EAT B 0L R A T R A ), Ay BT VAT B L S R R AT
MO EYIS, BRI TR e ERIZ TR AT RO Cn] DL DX SEPRAT 3
oL, BATESRt. EBife. SIS @ 78Il fI AT B L.

1.2 HFEER

BE B, AL H T =R, ARSCHRE I LT 1A

IR 1. BEEPALE

RV AT B e H R R B & ELEE R BUA R A 2 B8 — A R B, A
e EEAAE LR (D WNRAESLKEGE: (2 I BelE A B 8dE: (3
KRR ER R EESE: (4 KIFEBEE, Brirs SRR T3 sdE,  (5) S
[T 180 DI W At . 1 BH S BRI VER LR A R B BT AL HE, 4 &S
LGP ISLIET IR Ree

R 2: 18305 BUHIRR X

Bal A BRI ENRERS I mE T D RIERSI I Z MK & X 6], 2 Tis
B2 BOW R EAT B LU 22 F AT -5k — . R EEKINE, K Eiks
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Wb ER 5 IR R N 2 AN BB B, IR B RO SO B AR B RIS B i B E

B 3: IRETR LA

TIRYE LRI S EE, MR — KRR S 5 R IR AT AR E VR AT 3
THLHIZE (1200-1300 #5) , %M IVREEIZENRHERRARR BT RELIHIR (L4035 EL
D WAHRAFAE, PIAE AR ZE ), SR PR s VR R AT i Lol AR Rl . oK
(1D B BRGMWETTE:; () GHINREBIFHESER: (3 BT
REAT I LI SR I B RS R R, 43 TS R VR 2547 B 00 50230 T i R AR 25 U
(ZACFR S B M5febs G23hRRE) (8, FEULH TR FIVR 44T 3 T & 3 .

2IRRR

RS BIILSE DL, A SO W b Bk

(1) B =B SO S T R [R5
(2) ABBERHFSR A 2 Ko 73 A& LS R e 1Y

(3) ABRBEE A R AR a0 4 R AN 2777 A EE KL

3475
s 5 5
1 T e dingla)
2 T, JR3EE B[]
3 Ta e B[]
4 T, S s (1]
5 T; T (1]
6 S 1T AR
7 Vinax KT B
8 Amax 3 R
9 Amin e R
10 Vi SRR
11 Vine P IAT BRI
12 da P8 T
13 aqd P38 YR
14 Vyd AR 22



15 Asd 0 A o 22

16 P, 03 B 8] Bt
17 P4 IR B (8] B
18 P. SYTE N [E] L
19 P S IE I TE] L
20 Nimax RN K IR
21 Him RN 35 T
22 Kmax AR E 2
23 fem SR E A L
24 Unax SN RpEE
25 Unm SEE R AL
26 Prmax PR B R IT
27 B PR S5 P2
28 Sanex R BREL
29 fn PR
30 Gmax E NV =R
31 qm S35 84 43 L
32 Fimax BN
33 Fm PR
4.5 BB — KR A#
4.1 AT

MRIEA H 2K, SRR R A8 ok BRSO, R E AR = S SR &
MIFZIR A R . BEPF SR O AR SO R — A R AE AN R I ) B N IR SR IO B, iR AT e
Hes (1 R AR B s BRI SR A JRUR REEEHR A S I 18] . GPS R, I, i, Ranil
Fewd . AR WABSFRAIL. BRAREUE T R AR AR IR P BRI R T RO RS S . Y
FRRSE M R R IR R Bl AR R, S ECEE T R, AR B X A
AN REHREAF AR B2 I 2

FEARF, R SPSS BRAFXF = ANl SCAFREAT AT FUJa AL, #873 IN [8) B Y A7 £ ] J
R IEE, A LW e R T OV PP R R R BORIR 22 .t — BUwt 1)
N GPS AT 0, HLEMAEMIGARFEAAL”, H AR JE AT RE2 GPS BUR A
FRIRAR B AW . XA RS SRR RS, BT BLAIRR.

PR AE S BEAE S SCRR T, AR P2 00 10— Lo W VR e, A SO A8 S 0 A7 12 W] SR i
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RIVER AT ERACEE, SRR I 52 3 1) B M SR RS AL B, AR X I TR AN
BERRAE 7 AT BRI . ORI R AR IO A B, S a IS A, )
[F1) B 2R R N ) S 5 RO 48— EAT AL BE o 11 I R — A R R PR s

K 4.1 o) — g S B AE
X BIRATEATAE I BRI EE . InysasE 5 O BE AN 5 R AL B, B )N
SR BEAA SR BN FE, KEME R EE . KB S A BRSO (8] 5 ) B
IEUISISSL B €/ (S

4.2 REHIERAE

R AR B AT AL 38 DA S S T — D T B, SCAOKS i a0 5 R R g ) A 4 plt 1
HAE A 2 L8 2025 W ) = AN SR AR HOE SO rh A 10 SR i B R TR D 2017 4F 11 H 1 BRI,
R, A SC¥ AT ()0 S TRl 3L 4o BE Y 2017 4E 11 A 01 H 00 I 00 43 00 #P RV ST

JRAA B R AEE G 2 H I — S 5 W . (2 -5 AU B Bl Tt S A I S 22 1) 1)
B BEFIAHICSCERIT, fERR A, AR A MERId s FOAERIAE.
FEMEBIEMALTE, FE SRR, f7EEARE T g« /b i (IR A
WA BT IRATAIW = R B 5.

4.2.1 EEREEERIACE



B2 £ PR B0 ST A IR T A B YR 2 Sl BR AT BRI B CRAEAZE 1H2)
RN SO S SR A B — S 2R AE AN [R I 18] B N BT R A8 B B0HE o (H2 FH T RAE B8 RS 2
MFE A E KRN 2=, A2 B BT & & BN EE . A 7 eS8 R b B,
i B0 X 1 B I R PR BB A T T A B

(1) GPS EHERY

A 3 H GPS A KAE N 261.4km/h, HZEE KT 120km/h FIA T 300 5% - R
Mo N BN [ T8 B A0 22 kSt 56491 5 AE R A B EAT B N B IR R i R A
1FEI BN 120 A B ST TR AR I R SR T 42 VR 4 SE R TE B AT B R BE R B, &5
& 28 TE R DA 5 B RV E I IR S AT B E vna=120km/h,  RIHASCHORE
GPS Z3UK T 120km/h IEHREAL 2 B 8 dE, B4 LA R

41 A 3 GPS R e 1 HE

i [E] GPSEE ... 233 GE
2017/12/2 9:42:24 261.4 119.232136 26.0403
2017/12/2 9:42:25 240.5 119.232231 26.04

(2) EEFENGEHERTE

VWEAHSCSCERISTAT 50, GPS #E 51T Bl FER JF 2. GPS Halia§ vl UR] A Hofr
TTL ¥obe 55 H & — R eh B BAR G A FE AL bR, SR)G FRR L —F08h, B2 — 0 8h i B35 .
e AR R AL, ARG I I AR S Bk e ). SERRRM A, BT SRR E,
FEUXFEE R I EAR A AT BE 4 1

i Bh G TR PR A, 42 B RN FE AR 00 b 5 1 T 004 28 N /R TE (R A VL AR LY TS
B, ALTAREER, AR H R AT RVGEOREE 119.47E , 25.99°N Ky H EARMI T,
IE AT AR BE LA FE A FE AR 2 0Bl . XS S H Bdi vl B2 i T GPS X 8%
Wb A, BT LG R .



B 4.2 L2 s it B
R AR SR 1 A 3 H, N RPR, 3O 2 HE 300 A, S0 3 iR .
RA2 M1 PRLEEN 0 15 H Bl

it ] GPS 3% Z R HiE
2017/12/22 15:06:00 14 0
2017/12/22 15:06:01 14 0
2017/12/24 2:14:06 26.2 0 0

teAk, 1 GPS W FRE W R, £ BOESERII ] A GPS AT 0, UMV (LR

BATHE, G ERNLE N I R RHERS P AR AN DL AU AR AL, A AT B IR A RFF A, X

WG HFE . AP RR R SLH LA BB A5G, BT LR
R A3 UM 1 PR SR EA U R S

i} 8] GPS EiE .. 2 a4
2017/12/19 0:01:49 87.6 119.450928 26.00704
2017/12/19 0:01:50 87.6 119.450928 26.00704
2017/12/19 0:01:51 87.6 119.450928 26.00704
2017/12/19 0:01:52 87.6 119.450928 26.00704
2017/12/19 0:01:53 87.6 119.450928 26.00704
2017/12/19 0:01:54 87.6 119.450928 26.00704
2017/12/19 0:01:55 87.6 119.450928 26.00704
2017/12/19 0:01:56 87.6 119.450928 26.00704

2017/12/19 0:01:57 87.6 119.450928 26.00704




4.2.2 DNVRIE R H HE K a2

O SO A i X OB L Y RN RE . Z IS R ) B SRR K g B AL KR R A B
s, e, ALbR R DUAZEFCCNER s, AT5 A9 X 4, B 7)Y B, Mo
FIAR Z B AT EEDL GPS EHCRATERENISITEE, 2T X, Y. ZHn#EES
IREEIBAT A FLAE R R o AR B0 akok = o B0, 75 R H A 18] A GPS 0k
FIot LR g A, Hat AR

g =Ym Vi 1000 _ ViV
ikl-1 3600 3.6

K, anm 25 T BRI i+ 1 BRI AR, A7 m/ss vie vt 2P BEEE | FOFIEE i+l
PR, #A7 km/h.

R, 0TI TR AN S S, 0 R )R A O

(4.1

g VeV 1000 _ Vi~V
i k—i 3600 3.6k
A, a5 i FPRIEE itk FPIP IR FEAE, A m/s?s & AN SR [A] (8] [ o

R VR R AR o LR S A, MRS SBUREAE R
B 2 /o FE K, X R AR AN A RN R R R R R A, AR
AL Z b —MIFBL T, IRAEAET AT B A A SRR SRR (R R
A8, InARGE B KA BARERNE, H 2 A KA N, T H2ex 45 5t s R i i 22,
A bt 75 R ke S (AT AL 3

(1) IERERE

B A BIEE 2 0 2] 100km/h [ IIER E], X301 S ER AL AP
SRR RE B TR LA B ZE AP e R 00 2 2 Yol A 0 SR A ek 1) 22 /R 2 6 E 24 B skt ik (1] 32 e
oM. — MR ZE E A BLINE RRGAE 11~13 B2 (8], PR ZEAE 7~8 b2 IH], TMiAB LK
HLAE I g s T KRN T 3.8 #Po AT, A E R A MR LR B A B A ) K
T 78D, INTEREET 7 D BB AN A i S B o 42 P Y 0 L I KT 4 my/s?
(BRI FE i, G B B0 A R A AL B

(2) WEERE

BRI S S R A EVE R O¢, S TE BB R R A % . WREN B A 1HI3)
RESRUE, EAMIBIN, IRAEMERIIGEE — BN 7.5~8 m/s?; HIEHISIN, KN
TCH FE N A 3~4 m/s?e ARAESERRE BN, BREESABOLAN, 8 A R ) 280 KT
1.5~2.5 m/s?, 15 WAL 28 e 2 13K BIAN AT AR Bl 2E fs B B0 BRI AN 22 4, T L 236
TFE, IIRIECRE B . RSO, B s E — B T IR SR B KGR FEAE 7.5~8
m/s?, I 8 m/s? FRIYRIH B AN A Rl S i A o A S HOHE R (B AR
HAE T SO T AN ELENT (B3R — T BR a8 . HAbh W EE AL, BN

(4.2)
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TARERRS, 7S50 (AT AR & — R IS L, DRI AR B LA AN 1 57 £
4.3 SRR AL

EREHIE LRI F, Fraes HIEIEE R IR . i B A G 0 R AT
IXCHS B S AN S, B I ) Py SO 3 A S 288 AR i S N Tl )W () 84k, AT
H TR &EE. EWESNSSECE SEER KRR L1 Guit K 8RSk Bl kAR A
SEANI, X AR BRI AN 5 A WG A B S B AR KRR . ST B K, B
SR A R VEAT LAY A e A BERLER L (MCAR) « BEHLERZL (MAR) F15g 4 AR BEMLER
(MAR) o 1% T I (8] P 2R A0, P BEA7AE Bl A B ) (R 2R, X PR R AR A SRR R

Sy T AR IR AR w A, nysos S A T A SRS R FE AR, B T RENLER R
A H B A SO T R R SR B BRI 25 33 GPS 55 BRI RN 4L
TEOL, ZERE R T Bk o JARFAE SCSCIRIY, AbIRER AR ORI A =2 B IE SR
AR R AN AL o BRI R 2R AR R E R AFRA T A THE, aik— g iR E.
RGN R VAN R R E RN . AR RASR Al T DA S 22 EE A b o

AR ST HR E K 2 A3 B A B T TR B /S T BUEE T 3s AN IE SR8, SR F kg
F s B E BT 45 A Y AR A V2B AT S AN B o 6hT ik a] (1B K T 3s UASIE SR 8dE, n
B [AIBEF N GPS N 0, HE i/ N T 10m, NPKES A R P = RE iR
B KIE LRSS (2) [HFEMH GPS MEAE N 0, HERE K IEHEE, W
I 1) I 794 iy 28 A 00 2 RS [T (1 1 5%

4.3.1 FAREAMLE

FuA% B H 4G (Lagrange interpolation) J&—F 2 Wi XIGHE 7%, Pk B HifEIE AT LA
b —MarrEd — 4 rim EE T SRR 2R . HECERHY: X EAZ T
BRECH T nt1 A, BRRAEE WA R EAFHE, 52 N d i B H A6 A 15 2011
Fr s B H 48 2 0N

o OF

El

E
El

E

Ln(x):ioyjlj(x) (4.3)

Horb, A o) R I H AR Z 000 (RO R R B0, HRIEHON:
/ (x): ﬁ X=X _ (x_xi) .. (x_xj—l) (x_xj+1) (x_xn) (4.4)

X

j—xl. _(xj—xo). (xj—xj_l)(xj—xj“) (xj—xn)

Xt T I TR TN /N T 05 T 3s MIANES U, A 18] B8 7 ZE9E E 1) R 80> OV
2 AN o TESRMEVEE A, A T EIER 2, PR AU SR S B R A T B B
RS e T UREEE AR S AR AR 2 I 2B Bk, BN xS R e, A
TR AN ZI B 2, ASCHRXHESESRN T 3 BB EATIE, UL aT e

i=0,i%
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5 A s B R R R B BEAT RS B F A T AR AE 2SR AR 23 AT RESEASIRIT A L »
FEVEAEMBIN Z] CRSCREGRKRE AT 10 A REED NikBEBr ., Bk, &
SCR AR AT AR, A dl AN A R B s T -

K 4.4 Fdaddithas R
T 44 T 1 PG S R
i 8] GPS &H#E ... ZE G

2017-12-21 16:09:58 58.5 119.392233 25.932656
2017-12-21 16:09:59 57.4 119.392343 25.93276




2017-12-21 16:10:00 56 119.39245 25.932863
2017-12-21 16:10:01 56 119.392556 25.932966
2017-12-21 16:10:02 56.1 119.392665 25.933068
2017-12-21 16:10:03 57.4 119.393549 25.933883
2017-12-21 16:10:04 56.9 119.393271 25.9336265
2017-12-21 16:10:05 56.4 119.392993 25.93337
2017-12-21 16:10:06 57.4 119.393549 25.933883
2017-12-21 16:10:07 57.4 119.393512 25.933849
2017-12-21 16:10:08 57.5 119.393475 25.933815
2017-12-21 16:10:09 57.5 119.393438 25.933781
2017-12-21 16:10:10 57.4 119.393549 25.933883
2017-12-21 16:11:02 57.4 119.398721 25.938588
2017-12-21 16:11:03 57.5 119.398721 25.938693
2017-12-21 16:11:04 57 119.39882 25.938801
2017-12-21 16:11:05 57.7 119.398923 25.938908

4.3.2 AKHEELE

XTI IR R T 3s OANIESEAE, QR (Al M sn GPS SOy 0 ALK 24k
B, HTIUREINEERE.

4.3.3 MR FAE

XTI TR TAL B KT 3 AP HIANE S, An SR IAI B P i () GPS S 2 A 409 0, ToikfiE
P AT SRS DL, R B AR AT E D RS, A RN O AT SR ANY 0, XA i K ik
TMER, EEA B 05 A 0 Mifdmy 0, X 22 imBes b AT kR, B2/ b
BAi 0 5 P BCE#AN 0, Ox s KtE EAT B, B2 P EdE N 0.

4.4 HABA B EHR A2

BIER IR AR EAETS S I O T iske, R s 8 5 WAL BRI T, ASxs4b
Mt DR gERF R SINLRLE IEHE I B R ROy Rl 4 & BIREHE L, W FRIHE
TR (UEEAEKEE RN AZ TR TERERZIEIBITEE) LK [a)3% 2
W T 2R AR AT B R L (BRem 4/ T 10km/h) RSO AR G0 T SR .

KIS ) SR O AR A 5 S B R B AN Bl RN A 5 A R E R K. B
I IR K A AT RR VR RSB IE, AXHEE R &= B R iz . A SO0k S i
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(AL 180 # N R B, BIEE A (A T #% 180 FPALHE,
4.5 BUETABLEER

MR _ER TR A REBIE AT TAL B, 5 U A A 3 5 B 45 R
R 45 BAEHALE LR

B JRIGEHIE e R B e 5 KE R

A1 185725 178056
A2 145825 140713
A3 164914 154417
5.8 BB — ISR AR
5.1 [FEaHT

MRYE A 2R, S 1830 B @R AT B oL th 252 H AT i iRz —,
KA 2 (10 Bt 2 WAL AR i I Kl 7 VE 22 e BOdEAT 0 A, X5 IS e i SN (8. K6 1E
e VAR B BUEA R RIS TE] . RSB SRROL N 2R B A F AT R AE . 41
an, AR e BB FE AL, M0 T XA AE Bt ] e B, R PTS E
BIRAATF . L, KSR EUE )5 BORT BRI R AE kS, A2 BLIEAl B IR AT

I RV S e il

B 5.1 ) SRR AR

PR RRERE, JUREHE = R BUT BRI R AR, S8 Bl iz A
Fi BLECE e A TE I A e BNis s 3 B, T & R K EA - EdEE R . ot s

15



SAFE R, AR R AL B R T, SRR AR RIS BN AL, # iR 1183
R B BIAT AN S B

PRRITAR S SCHRM, A SCRA € a2 I GPS 2R A K5 R AL 225 1 it ) 73 B2 183
FRBL KR EIR s R B IE SR, R A TR IE RN EAT IE B
BRIIBREL . 58 10 ] R A SR B G R L TR

5.2 BENFE R BRERIS

RN R FT IS B IS, T ERIAEE. sCmE s HAah s s,
AT R G AR D . il ol 5 25, 2 AT A I FR A A
B3 BORRAE NSRS TG E N — AN B HURS T UG 2 (B B ZE e X ], 38—
AR —MT RS, AT B 8 AR . S ORI = AT B

MRAE R H R, SRR EAT I 0L I T A0 T Jelos T A S
TALPUFR, AT E SR

(1) sk Tid: RAEIERE KT 0.1m/s? HOEEAZET 0 TR A

(2) SHETHL: REMEEREDT 0.1m/s* B EAET 0 14T BRES

(3) WETH: WM E/NT 0.1m/s? H B ARZET 0 (4T BRAS,

(4) BETH: RERINISHE, BEERSET 0 FTIRE.

S L EAETRAL PR S 2> B4 178056 41 140713 4. 154417 HEHE, BiEEE K,
A A SR H Python #27 HEATIE 3% v BeRi 48, s = AN B00E U1 43 BRIV IZ 300 2 Fr B
oy N 802, 616 1 535,

5.3 FHMESHRIEFESHTE

W TE B SSGEAROL R, B85 B e BB AR ORI E 7 . ARz sl 7 Buk
W TR A SR RIS AT AR A B A R AT RGO AN SE RS Ak o 4 B R Bodla 4% 8 — 5 S 2y 1
RIS BN R B IR FEARER R B R h VE 2 S T A R

MR Lo, RSP AT RO 2 A BAT e AARME R I sl BeLR T, AR
RVEAT B O MK BB 22 BUh i € BOR S 3a 1 BeL & i ey, AEE e
AR 5 2 B RARHE S PP AR . Xl iiE sl B A GPS T8RN (] 4
B2 AN AR FH 3 J32 IS () 280305 JF AN BEAS AR B R R AN I8 Bl v B AEVPIT AR AT B T
OURS s AT DM AR S HOR Pl Z 00, B AR O &, &K O &
B O SR A S S HORAE I I (8] {8123 2 BB RS IE S L DL I SE T4
BER—2 HEMRFESEGE 2, B Fib R TR, B o Hr MR iR R T
ANLBERIRAME . TR SCAHE R, X fl. Y B, Z S0 RSP s - 1~1 2
[P hAAL, QR B, R AR S AN R = Jih s A R IE 24



K 5.2 328l v B = s AR AE 23 A
FRERIRENHFGE . WhAe. FEFERSIRENEIIIRSAAERR, ACHE 7 33 4
FAEZ ORI R B issh 22 7 B RIIE 1 R Bl i i te, S RHE SRS Sk

RN
5.1 1B30% F BURIESE
5 FESH 5 BASL FIESHOHE
1 A7 O s (1] T s 1305 v B I A
2 T ] Ta s a>0.1m/s?, T>=2s [¥]if[A]
3 Yol 33 T 1] Ta s a<-0.1m/s?, T>=2s FJi[a]
4 S s (1] T. s |la|<=0.1m/s?, v>0 A [A]
5 N ] T s pSeuA NNy
1 n
/4( = k - )
6 1T AR S m 3600 ;vl
7 T RIE Vinax km/h max{vi, va, ..., Vu}
8 e R s max m/s? max{ai, a, ..., an-1}
9 B N HGE min m/s? min{ai, az, ..., an1}
10 SP¥5 Vin km/h S/IT
11 IS AT B Vine km/h SIT-Ty)
12 P34 aa m/s? > {ala>0.1m/s*}/T,
13 -5 ekt au m/s’ >{ala<-0.1m/s*}/Ty
. NN 1 <
14 SRR Vsd km/h \/—IZ(Vl —v,)
n—1+5



15

16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33

Jon s A v 22

I ]

YRl R ] B

SY N [A] B

B[R] B
RANPL K 1
RANHLTF I HE
B KR 53 b
SRR E A L
B KR A i e
S 347 i B 3l R
PR e KT 2
AT T
R BREL

S IR
ICPNUINCNER =
IR E 43 E
e KR E
SR R

P
Pq
P.
Pi
Mmax
Nm
kemax
kom
Umax
Um
ﬁmax
Bm
f max
f m
({max
qm
Fmax

I'm

m/s

%
%
%
%
r/min

r/min

%
m>/min

m>/min

1 &
n—2

1
i1
TJT
TJT
T./T
/T

max{ni, nz, ..

Zn,'/T

max {k1, kz, ..

XkilT

max {ui, ua, ...

Sui/T

max {1, p2, ...

2BiI/T

max{fi, f2, ...

SHT
max{q1, g2,
2qi/T

max{ri, r2, ..

>rilT

2
a.

1

o M}

] kn}

cees qn}

o ¥}

A FHRAE 2 GPS 38 AN (AR R AR IE S B A, m] DUR 2 Bt oo i b 19
BAaA e, FrLS B N2 A — s sl i BURASERAE, AT Bl ot
BB BUWRFES BT LR NI TR], BR AR, JIAE,
S I o b A% o 3l B RN (] SRR AT N 1 Hz, 38305 1 BURRIE S B i A S R

M LR AN, Brfaiash2 /Bt S SIS BEA G E R, sitn] ISE
AU NBIE R BOVER, HAREAT)AHES BGDIERE, WF R, 2R

Ch HEERIRAE . A brifEZEAn

AT T O I A
R 5.2 X1 BBl BURHIE S 4

FBFS T Ta Ta To T S Vmax  @max Im
1 68 23 16 24 8 132.61 4.83 1.25 3.11
2 369 99 76 171 97 2683.92 15.69 1.08 5.42
3 119 46 30 37 24 67528 12.56 1.19 4.43
4 218 52 30 115 73 1653.83 15.28 1.69 5.39
5 170 42 30 84 34 1854.89 19.08 2.22 7.46
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5.4 B3N H BARE

xR JE BiE sl BAE HEAT o i, B2 R BoR A bl in R fs .
£ 0~10s AKT 500s iz ah = v B b EEBiAS 2 6%, Bt LA N AL & A S B il etk
BN, BT LSRR

5.3 B otz s v B R A B
BT B, N T iR AT EAT I AL 3N B S A B, AR SO
& LNE B 2R, 456 E R R AR E ML RRHE, 2% 2GR A E RN
£ (Worldwide Harmonised Light Vehicle Test Procedure, WLTP) , iZMR AEHE.
RS R VY Ay, O SRRSO 589s. 433s. 455s. 323s,  HIO N
Sy WM 56.5km/h 76.6km/h. 97.4km/h. 131.3km/h. $EIE, R HIEE)E A B =
SR
(1) 1838h% B2t [T 10s;
(2) 18385 Fr BURraEmt (Al it 500s;
(3) IniE Lt E KT 4 m/s® (18302 F B
BT BRI HE I, = ANEE SO A i I S SR B IS B BEEUA il 792 5531510,
T R4 W38 3h 2 B B A B> T 1.25% 10.23%. 4.67%, WIRRFTR.



R 53 i By SRR

L Xl B g REU B3

A 802 792

A2 616 553

A3 535 510
6.18 B =HISR AR

6.1 |5 E 531

MR H BER, IRAEAT B B0 i £ A S 2 A SR AR S TUAL B DL K da Bl i B e
R EER b, 32 A P B AR Y B iR AT B i, AR IR AR AN A
AT RIS 3 Fr By JE I, A ARERME 0L, Sl e kBRIl 2 5K
SEVTATHRF IR 0Lt £k o AR IR0, FESSRCR I IR e &40 & AT B 0L
AR RS DROE PR IAE T

6.1 il = ) B B A RE I
ST ARSI E R, ITEARRINRHMESBUE R B K, B2 A E 21 R M i)
R M, FBUEX B8 v BO#AT R it 2 BT SRACRAR . AN BRI S ]
o WEME, BERGMHESHEERME T —2EE, HRHEEWAR, HSAM
ES ¥ (R4 BAT — @ WA DCE, BlandT Bhmsm) . 47 5k AR AP0 X T LN RIE S 4L
RO, ARG R A ES, RARYELT T, EEgerBaie2 N

&

=N

Fm
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RAERHE, AT AT 0 R T AR 7 R 1) 2 B AR 2 1 [
RSO E e R 2 0 S WTiE AT B 4 AL B DL RHIE S BB E Bk N — 2D IR
LK HE, RNy TS fit AR fh e BRE . #E 1 )l =S R BBk an BB s

6.2 ERAHT

F 5347 (Principal components analysis, LT #&FR PCA) & —Fh@ S B4R R L
MR DB FE I G T, i TR 4R AR R 77 AR B A PR s 4E R 1 7 7%
AT RO i 4R B AT R LA D TN AR S AN, RIS R B A R e

TR o M A2 H R Ay B8 D AR 25 R JER B s A I RS o AR e, R AT
TV 22 A AR v IR RRAE 5% A BSAR M AR B ST BRANAE 5C IR o 3885 A2 328 Hh LU IR AR R AE
NED, BEARRE RS o B AR e B LASHORAIE, BRI 0, IFH DR 1) 2%
EERERE =y T

6.2.1 PCA ZEARF#

'ﬁgi&ﬁ n /I\ﬁji, /I\ﬁzlgﬁ m /]\CF#?E7 éj\%Uiay‘j Vi, Y25 ... Ym> %IK/Z%:‘[Z m /I\tl%:‘?ﬁ
FIECR) nxm YERERE A o~

Yu Ve o Vi
y = y‘21 y‘zz y?m (6.1)
ynl yn2 ynm

AN,y N PNEERRISE  NMHERME, =1,2,..,n, j=1,2, ..., m.

B 6.1 T i s iR
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VAWEAE 2 SCERY, PCA BOFEASZIA BN FERIFTN, SR E L2 /DA T Bk 4%
B Bk . N THRIEAR ERE FEES, A CHE R ED Rit sz
N4 KT 80%.

6.2.2 PCA %mhSscil

K SPSS HAx =AM udle SO R sl 2 i BUEAT Ly o i, B 2845 33 4ERRFAE
SHEIEFE N 7 4. 0 AR AR R IE S B IR R I8 3h 2 Fr BURAT BUReIE, %3
o TR . B sTEkR A N R PR .

R 6.1 2% Tl TTHRAR AN BT TT kR

7% RHIEE TIRE (%) RUTTERE (%)
M, 14.510 43.969 43.969
Ma 5.237 15.868 59.838
M; 3.092 9.371 69.208
Ma 1.710 5.182 74.391
Ms 1.426 4322 78.712
Ms 1.203 3.644 82.357
M3 1.082 3.279 85.636
Ms 862 2.611 88.247
My .690 2.092 90.339
Mio 521 1.580 91.919
M33 001 .002 100.000

MR AFER, BT 7 AR KR TTRRIE 2] 85.636%, JLFEE T 33 N XHIKE
S HML R EE . MRIERPRALES A A, TR, &My 14
Ky, BIEA 33 ML, B 33 N B-LEMRD T EN 1.082>1, HINEWD T ZEN
0.862. [, A 7 AN EMMREFHAE 7B B3 BT Rk

FE B EAFERE T, WNRPR, Gl 7 B e 2. &SI EAER RS
MR ETRERT TR R SR Tl ERET R B L EOR, it
WX ZHG XA TR AR R0l Ry . o RARE S, (1) T My 1%
ST RAES RO R R (20 Tl Me EEERIANE B OV ] (3) TRk
70 Ms EZMRE TP EIGE L (4) B My BRI T RCKIEE;  (5) M Ms
A Mo EEZRIERE B v KB Ae; (60 R My FE R 7T RLE
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145

-~

ik
{§

6
4—
-
0-
T T T T T T 1T T 1T 17T 17T T 17T 17T 17T 17T 17T 17 17T 1T 17T 7T 7T 1T 7 7 17T 17T 1T 17 T 1771
12345678 81011129314151617 18192021 222324 25 26 27 262930 31 32 33
[0/ %05 o
Kl 6.2 A
K 6.2 25 B B R
HENESE M M: M3 My Ms M M~
T 472 701 -.406 184 -.007 -.240 -.083
T, 758 276 -431 157 -.128 -.138 -115
T .670 277 -.508 354 .030 -.088 -.023
T .033 .904 -.165 .045 .053 -.262 -.061
T; -.245 .849 .086 -.029 .081 -171 -.057
S 770 .299 -.354 072 -.109 -214 .108
Fmax .835 286 271 .088 .194 228 -.032
T'm .942 -.141 .096 -.186 .033 -.059 .086

W E R AT, TSR RS ERE . HTRT 7 DR REF AR TigEh
Fr BURSIESHL,  DRIEA S i SRR AR AT B 4590 BRI RT 7 SUREAT 204, R
RPN
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R 6.3 % W13 FE

BEFER B FoFE O B=E BNE BRE BAEX  FEE
BFS B 5y 5y 5y 5 5 5

1 -3.08 -1.78 -1.40 0.31 -1.08 1.01 -0.82
2 4.56 431 -2.68 0.63 -0.38 -0.61 -0.86
3 2.16 -0.19 -0.09 0.26 -0.39 1.86 -1.08
4 3.25 293 -0.24 -0.91 -0.70 0.42 0.01
5 7.03 1.69 1.48 -1.96 -0.55 0.14 2.11
6 6.84 1.29 0.31 -0.94 -0.48 0.16 -0.38
7 5.86 1.05 1.25 0.08 -1.17 -0.26 0.89
1855 -0.11 -0.63 -1.12 -1.14 -1.48 0.82 0.24
6.3 K-means B4

Al — g B A AR SSGEAIE, (HI83h 5 Fr Bz [ A A& A M R 2@ R k. o8 T
P ERETRGAOE MR /L 75 ZO AR PR AT FE 14 MEOE B SR 7028, R 1A Al R 20d
R sl i B o —38, IRRASRISON I R BEAL & AR AT B 0. Dk, 75 24
ERBRA, MRAEATHOROL (R IESHORAD AR 1832 Fr Bt AT 702K

6.3.1 FRRFH

BRI INEAE AR I F2 i A H R ks B R, BT SIE EE ARy
KK BREEL, BTHENRI TR REMEE TR IS, KN By
P )7 K-means 228, K-means 5092 1) K ACRRIE N, means AR A Hda i R
RIS CGXPIE R — Mo B TR O IR, DL, K-means 5% XFRA K-S9MEF .
K-means B0702 — 3k TR0 SRR RE,  DARR B R Bt ont G (AR AU 2 B o bk, D
HeERT G B B EE BN, W EATHRIAR RS, e A W] RELE R — 2. Bl R
[EE B HITHEAIRZ M, K-means SLIKIE 7 R A WKL B R THEAHEX SR IR . 5k
PEdk it N R PR

# 6.4 K-means R HIPLHR 5

RA i B
AR
T RER AL
) EETRMIER gt st oot b WL o
-means
E AR R

S 4 B A 5 S L
; e R ILERIE 255

24



PEBTAH S SCHR Y, K-means ZEIEHT BAR AT F2 40 -
(1) XF n DA RN & MR RIIREIE L (2,,2,,0,2, ) 5

(2) KRR ASE BRI R AR EFEA xiy EUEEE B FEA N T B n MR
ZEWIE T AP AR, R B R P25 1) A 9 i 1] [ R 2 A 2K
de: Zn:(xi_yi)z (6.2)
X, BRI NEEME, yiefEARy 15 i NEERIE.
(3) HFTERNMEP X R FEME, HFEE RO
(4) BEE FRPE, BHIRREFOAHFKERL.

6.3.2 RRLER 5T

AR SPSS AN HT 7 51 F i BT IE B2 A BRI, W E REBCN 6, &
RIRECH 50 ko &3t 16 YOEA, REPOUWES. N TTRERIRERUE, ER-EDERK
S EIET =AY, KRS, RGN ER . HEIWA, 1855 MEah¥ v Bl 4
T 42k, HoE— GEEARR) 615 MHEBL B (atasRn) HE 406
MRB, =2k (R SERR) A 190 M B, IR GRIEAARR) L 644 N
Bt B EEe S 008 4 MR, BRSO R R A, R E .

K] 6.3 K-means SE K45 5

FERH AR VI R R R EE RA TTE S, T E IR a4 R R E AR, R
REEFMA R 1132 6.5, EANTERAIEF LT, aff¥/hT 0.01, FHIFTE TR

25



R 6.5 LRI XT ARG R 2 e 5

BR R7E F Sig.
107 df 07 df

F1 |5382.033 4 2.905 1850 1852.969 .000
F2 |1146.512 4 2.769 1850 413.996 .000
F3 | 118.358 4 2.843 1850 41.635 .000
F4 | 64.235 4 1.575 1850 40.789 .000
F5 | 6.924 4 1.414 1850 4.897 .001
F6 | 67.244 4 1.060 1850 63.425 .000
F7 | 64.481 4 945 1850 68.239 .000

6.4 ITH TIE

FEH F BUH A 07 AR SR T 002 A, 1 5 S e 5 25 Y SR T 0 ) R SR
6], AR H ZR, ASCHEI 1200s~1300s 1 ubnitt.

6.4.1 £RiEsh2EHwfE s R

LRV 1855 MMBENF BRI 231740 #0, DUSKIE BN Fr BL IS 8] 23 5K
41193 ¥b, 57387 #F, 46019 FLAN 87141 #b. % VUSKiz B2 Fr BB [E) S ATHY & bb e AT 3
LA ], TFEAS RIS —RiEgh s B A AT AU 1] 213 2 231 B, 5 SRiEEitE
Bl 5 291 2] 322 #b, SE=2Risd)is B2 238 3] 258 #, SEIUSKIE ) B4 451
7 489 b,

6.4.2 £RiBBNEF BEE

RS RIZEF BpEmE O RIEER, FF 0 AESE N IR B AN BIR B HEFT
WL O B B 2 B R T, S EUE sh 2 BE R BB IR IR

STEP1: EWIMHCE TH83h% . 15 Fr Bt (R i AN 12 2 B o5 47 38 T 450 Bk (1]

STEP2: i VUK 5% v Bot s S A AT B T 0L (R 50 R 2R, A, 41
EAENRIEATH THL, KT 1300 72, %3 STEP3, #/NT 1200 £, ¥ %] STEP4;

STEP3: Xfig )% ;v B (AL AN T AT 3 T OLNH R )2, 25 RE B g 30 2% A BL i
BHREFE KBS B, F R STEP2 i3:47 H 1 s

STEP4: X123l i B (LS AR T B 47 30 TOLR a2, 5 R iz 802 i BL
HH IR RS B, TR E| STEP2 47 HIW .

THMEGRWOTEATR, WEFRTTLUEH, %0 RT3 P43 KT 40 km/h,
30% IR [AER AL T R IEUIRES, UL T Al A .
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K 6.4 iR ZEAT B0 000 Hh 2%
6.5 IREBFNFHME VAL

6.5.1 ZET23hF 7 BRHMES B RE T
FEIBEN R B 33 AMRFIET, IEFEAET R AR A 52 Bok BU sy, A
e i SR 17 ANRFAEXS T o0 R BEAT PR, TH SR 00 il 2 3T SR A 3 AT 38
W, REMRIFHTHE AT R:
(Value_total - Value_curve) /Value _total (6.3)

Herb Value_total NAEFTAIEENS 7 B LTS MVRFILAE, Value _curve 9TERI AT B T 00
2k H)B 3 Fr Be EF BRI . e A5 BIRR Z AT I L R B s
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6.5 170 TH0RS FE 4 bt

6.5.2 F:THFERME 4T B THP-Hr

TEBATH T EE IR — R TR B P EFE KT, BT DAL RE I U 3R &
BN TFREAATHRS T EELMWEKTFAN TR 2B ESR. T ER A
(GB27840-2011 FE A H WA EHEFE &I & Hv%) ), 785250 = BARIRR AT LA il
2k, e WbRE, 2R, HEAE. BTARCHERRETH TR T TR
B — B G IR A R, 1% X B B Y RE 7K S AT DA S 25 T U B R IS Vi RE
(ml/s) 42 BB (] B 8] 732 21 ) 20k 15
ici,j

- (6.4)

driving cycle

M-

C ==

driving cycle

B~

:/E\EP:

Lariving cycle 28— > SEREAT Ih TN LA THE 5

Clriving cycle 27/~ SERATFEXS ML FEM & (L/km)

Ciy RAATH THUIEE j RES § DNFATRE A BOW B FETH &
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PR E SRR R AT it AT SR D7 T L
AT, ATBE O IR VR R S SRR R AR 2 .
C

overall _Cdn'ving cycle

C overall
AT BT O T2 AL 5 HARA A Z R R IR Z LN 3.3%, UtHIA SR ATRE LI
TP AR Z BV AR I L SEAT RS

~3.3% (6.5)

TRERN 5E0E

7.1 BB R

A AR R AR o S SR EdESE, 28532 T Python. SPSS. Excel.
Matlab 55481t 73 A A0 B #EAT A0 B, AR DRAF K ER 7 RS BRI M52 78N
GREAR AL BEE R T8 B @R AT B T ol 82 B Al ke —,
ARCRBOIFHE T 33 MHESEL, ORIE T BATBURHER R 4 e, 615 B i)
SR INGIT SEPRTE L, A BEREE . ASCRH T FE0r 70 Brididi AT P 4E AL 3 DLk R IR 2
B E, BT PRREREIEEE, FRNAMFH T K-means BETTEE G T RE
P sb PR, TR R R R . BE R R BU A BT SRR T AR AT I AL 2k, A
T8 8)% B E S B AT R Z 00T, R TR AT B8 T T VP4, TR
REAT I T 005 A0 B B (Is SR, S0iE T ARSI R VR 24T 3 T 1) A 3

7.2 FERIFER S

H Bl SO BRI AR AL, BRSOV FEAS B A is 3 2%, il &
MCAE PR T AR A RS A, PR A s e i A 2 8 s 1 0 7T A AL B AR S R
I HIRAVE AL BRI AR, AT ARG B, Xt RIEp— @ RERE. 5356, H
TRELEMNRE, R SRHIESERMIARERNER, rURRINER A AT
£ MIRE . Ja, AT 3 H R LS B O ML AR A2 e 3%,
tn SR Ie s B BRI A RAFIESH (X Bl Y Rih Z Bl ) .
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5] B — 3 AL Python £UAD

import pandas as pd
import numpy as np
import datetime

import tqdm

def segments(rawData):
seg_bound=0
n=1
max1=0
maxb=0
count=0
while n<len(rawData)-2:
if rawData.iat[n-1,1]==0 and rawData.iat[n,1]!=0 and n-seg_bound>180:
seg_bound=n-180
n+=1
elif rawData.iat[n-1,1]==0 or rawData.iat[n,1]!=0:
n+=1
else:
if n-seg_bound>maxl:
maxl=n-seg_bound
maxb=seg_bound
count+=1
n+=1
seg_bound=n
return maxl,maxb
def checkMissing(rawData):
jump={]
for i in range(1,len(rawData)):
diff =(rawData.iat[i, 0]-rawData.iat[i-1, 0]).total seconds()
if diff>3:
jump.append(diff)

return jump

def checkSlow(rawData):
seg_bound=0
n=1
max1=0
maxb=0

count=0
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while n<len(rawData)-2:

if rawData.iat[n-1,1]==0 and rawData.iat[n,1]!=0 and n-seg_bound>180:

seg_bound=n-180
nt+=1
elif rawData.iat[n-1,1]==0 or rawData.iat[n,1]!=0:
nt+=1
else:
if n-seg_bound>maxl:
maxl=n-seg_bound
maxb=seg_bound
count+=1
n+=1
seg_bound=n

return maxl,maxb

def process(rawData):

print(list(rawData))

i=0

while i<len(rawData):
rawData.loc[i, 'GPS %~ (m/s)']=rawData.iat[i,2]/3.6
it+=1

i=1

while i<len(rawData):
timediff = rawData.iat[i,0]-rawData.iat[i-1,0]
speeddiff = rawData.iat[i,3]-rawData.iat[i-1,3]
rawData.loc[i, "/l & (m/s*2)' |=speeddift/timediff
it+=1

print(rawData.head(10))

rawData.to_excel('/Users/yangkai/Downloads/questionD/3 £} 2 FiiAb P xlsx")

def removeAbnormal Acceleration(rawData):

print("Mil{i : ',rawData.shape[0])

i=0
while i<len(rawData):
if rawData.iat[i,4]<-8:
rawData.drop(rawData.index[i],inplace=True)
else:
i+=1
print('JJil 5 : ', rawData.shape[0])
findMissing(rawData)

#rawData.to_excel('/Users/yangkai/Downloads/questionD/ X - 3 Ji:# 2L P xIsx")
def findStartupException(rawData):

res=[]
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i=1
while i<len(rawData):
if rawData.iat[i-1,2]==0 and rawData.iat[1,2]!=0:
j=i-1
while rawData.iat[1,2]<=100 and rawData.iat[i,0]-rawData.iat[j,0]<=7:
it+=1
if rawData.iat[i,2]>100 and rawData.iat[i,0]-rawData.iat[j,0]<=7:
res.append(j)
else:
i+=1

return res

def findMissing(rawData):
res =[]
for i in range(1,len(rawData)):
diff =(rawData.iat[i,1]-rawData.iat[i-1,1]).total_seconds()
if 1<diff:
print(rawData.iat[i-1,1],diff)

def findDuplicate(rawData):
res=[]
i=0
while i<len(rawData)-1:
if (rawData.iat[i+1,1]-rawData.iat[i,1]).total_seconds()==1 and rawData.iat[i,2]>10 and
rawData.iat[i+1,8]==rawData.iat[i,8] and rawData.iat[i+1,9]==rawData.iat[1,9]:
j=i
while (rawData.iat[i+1,1]-rawData.iat[i,1]).total _seconds()==1 and rawData.iat[i,2]>10 and
rawData.iat[i+1,8]==rawData.iat[i,8] and rawData.iat[i+1,9]==rawData.iat[1,9]:
i+=1

res.append([j,it1-j])

else:
i+t=1
for r in res:
print(r[0],r[1])

def removeError(rawData):
print('Jil i : ',rawData.shape[0])

i=1
while i<len(rawData):
if rawData.iat[i,3]>10 and rawData.iat[i-1,9]==rawData.iat[1,9] and
rawData.iat[i-1,10]==rawData.iat[i,10]:

rawData.drop(rawData.index[i], inplace=True)

33




else:
=1
print('"Mi 4 )7 : ', rawData.shape[0])

i=0
while i<len(rawData):
if rawData.iat[i,5]>4 or rawData.iat[i, 5]<-8:
rawData.drop(rawData.index[i], inplace=True)
else:
i+=1
print(HIEEE S : ', rawData.shape[0])

i=0
while i<len(rawData):
if rawData.iat[i,9]==0 or rawData.iat[i,10]==0 or rawData.iat[i,3]>120:
rawData.drop(rawData.index[i], inplace=True)
else:
i+=1
print('i A 555 . !, rawData.shape[0])

# rawData [ BT[E]'] =rawData[ BT[E]'] .astype('str')

rawData.to_excel('/Users/yangkai/Downloads/questionD/3 4 3 5| B .xIsx")

def Interpolation(rawData):
col = list(rawData)
print(col)
data= list(np.array(rawData))
print(len(rawData))
i=1
while i<len(data):
if 1<data[i][1]-data[i-1][1]<=3:
if data[i][1]-data[i-1][1]==2:

date=data[i-1][1]+1
raw = [0,date,0]
for j in range(3, 18):
raw.append((data[i][j]+data[i-1][j])/2)

raw[5]=raw[4]-data[i-1][4]
data[i][5]=data[i][4]-raw[4]
data.insert(i, raw)
i+=2

else:
print(data[i][1])
datel=data[i-1][1]+1
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date2=data[i-1][1]+2
rawl = [0,date1,0]
raw2 = [0,date2,0]
for j in range(3,18):
raw].append((data[i][j]+2*data[i-1][j])/3)
raw?2.append((2*data[i][j]+data[i-1][j])/3)
rawl[5]=raw1[4]-data[i-1][4]
raw2[5]=raw2[4]-raw1[4]
data[i][5]=data[i][4]-raw2[4]
data.insert(i, raw2)
data.insert(i, raw1)
i+=3
else:
i+=1
data=np.array(data)
outData = pd.DataFrame(data, columns=col)
# print(len(outData))

# outData['A1[5]'] =outData[' A1 [A]'] astype('str')

# outData.to_excel("/Users/vangkai/Downloads/questionD/ 3 3 fili{H.xlsx")

def idleSpeed(rawData):
i=0
print(list(rawData))
while i<len(rawData)-1:
if rawData.iat[i,3]==0 and rawData.iat[i+1,3]!=0:
i+=1
left=i
maxs=rawData.iat[i,3]
while i<len(rawData)-1:
maxs=max(maxs, rawData.iat[i,3])
if rawData.iat[i,3]'=0 and rawData.iat[i+1,3]==0:
right=i
if maxs<=10:
for j in range(left,right+1):
rawData.iat[j,3]=0
i+=1
break
else:
i+=1

else:
i+=1

rawData.to_excel('/Users/yangkai/Downloads/questionD/ 34 1final.xlsx")
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def idleSpeedprocess(rawData):
i=len(rawData) - 1
print(i)
count=0
while i>=0:
if rawData.iat[i,3]==0:
count+=1
if count>180:
while rawData.iat[1,3]==0:
rawData.drop(rawData.index][i], inplace=True)
i-=1
else:
i-=1
else:
count=0
i-=1

print(len(rawData))

df = pd.read_excel('/Users/yangkai/Downloads/questionD/ {1 1 5. xlsx")
# print(list(df))

#df'B1[E]'] = pd.to_datetime(df]'BF[A]'], format="%Y/%m/%d %H:%M:%S.000.")
# begin = datetime.datetime.strptime('2017-11-01 00:00:00', "%Y-%m-%d %H:%M:%S")
# dff'unix B[] = dff"BFIE]] .map(lambda x:(x-begin).total seconds())

# col=list(df)
# rawData = dfcol[1:-3]]
df'IRf[1]'] = dff "I [5]'].astype("str")

# process(df)

#i=0

# while i<len(df):

# if df-iatfi, 9] == 0 or df.iatfi, 10] == 0 or df.iatfi, 3] > 120:
# df.drop(df.index[i], inplace=True)

# else:

# i+=1

#dfto excel(/Users/vangkai/Downloads/questionD/ X |- 3 i 4l xlsx')

#df]'H1 5] =pd.to_datetime(df]'BFIE]'] format="%Y-%m-%d %H:%M.:%S")

# df]'DIFF']=df]"B[5]'].diff(1).dt.seconds

# df['DIFF"] fillna(0)
# print(df-head(10))
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# print(len(df))

# print(list(df))

# idleSpeedprocess(df)
# idleSpeed(df)
Interpolation(df)

# removeError(df)

# removeAbnormalAcceleration(df)

] /R — 12 3h % B AR L Python (A%

import numpy as np

import pandas as pd

def getTimepiece(df):
print(list(df))
seg=[[0]]
for i in range(len(df)-1):
if df.iat[1,3]!=0 and df.iat[i+1,3]==0:

if dfiiat[i+1,1]-df.iat[i,1]==1:
seg[-1].append(i)

else:
seg.pop(-1)
seg.append([i+1])

seg.pop(-1)
i=0
while i<len(seg):
if seg[i][1]-seg[i][0]!=df.iat[seg[i][1],1]-df.iat[seg[i][0],1]:
seg.pop(i)
elif seg[i][1]-seg[i][0]>500 or seg[i][1]-seg[i][0]<O0:
seg.pop(i)
else:
i+=1

for i in range(len(seg)):
count=0
for j in range(seg[i][0],seg[i][1]+]):
if df.iat[j,1]==0:
count+=1
else:
break
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if count>180:
seg[1][0]=seg[i][0]+count-180
#[Jrinl(’[i‘/’g’ " len(seg))
# temp=[x[1]-x[0] +1 for x in seg]
# temp.sort()
# for t in temp:
# print(t)

return seg

def extract(begin, end, data):
print(begin)
Ta=0
Td=0
Tce=0
Ti=0
S=0
vmax=0
amax=0
amin=0
jiasusum=0
jiansusum=0
xmax=0
xjz=0
ymax=0
yjz=0
zmax=0
zjz=0
zsmax=0
zsjz=0
njmax=0
njjz=0
yhmax=0
yhjz=0
tbmax=0
tbjz=0
rbmax=0
rbjz=0
fhmax=0
thjz=0
jqmax=0
jajz=0
jsstd=0

for i in range(begin,end+1):
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jsstd+=data[i][5]**2
if data[i][5] > 0.1:
if (i>begin and data[i-1][5] > 0.1) or (i<end and data[i+1][5] > 0.1):
Ta+=1
jiasusum += data[i][5]
elif data[i][5] <-0.1:
if (i>begin and data[i-1][5] <-0.1) or (i<end and data[i+1][5] <-0.1):
Td+=1
jiansusum += data[i][5]
else:
Te+=1
if data[i][4]==0:
Ti+=1
S += data[i][4]
vmax = max(vmax,data[i][4])
amax = max(amax,data[i][5])

amin = min(amin,data[i][5])

xmax = max(xmax,data[i][6])
xjz += data[i][6]
ymax = max(ymax,data[i][7])
yjz += data[i][7]
zmax = max(zmax,data[i][8])
zjz += data[i][8]
zsmax = max(zsmax,data[i][11])
zsjz += data[i][11]
njmax = max(njmax,data[i][12])
njjz += data[i][12]
yhmax = max(yhmax,data[i][13])
yhjz += data[i][13]
tbmax = max(tbmax,data[i][14])
tbjz += data[i][14]
rbmax = max(rbmax,data[i][15])
rbjz += data[i][15]
fhmax = max(thmax,data[i][16])
thjz += data[i][16]
jgmax = max(jqmax,data[i][17])
jqiz += data[i][17]

T = end-begin+1

pjsd=S/T

pjxssd=S/(T-T1)

pjjias=jiasusum/Ta

pjjians=jiansusum/Td

sdstd=0
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for i in range(begin,end+1):
sdstd += (data[i][4]-pjsd)**2

sdstd/=end-begin

sdstd=sdstd**0.5

jsstd/=end-begin-1

jsstd=jsstd**0.5

xjz/=T

yjiz/=T

zjz /=T

zsjz /=T

njjz/=T

yhjz /=T

tbjz /=T

thjz /=T

thjz/=T

jqz/=T

res=[data[begin][1], data[end][1], T, Ta, Td, Te¢, Ti, S, vmax, amax, amin, pjsd, pjxssd,
pjjias, pjjians, sdstd, jsstd, Ta/T, Td/T, Tc/T, Ti/T, xmax, xjz, ymax, yjz, zmax,
7jz, Zsmax, zsjz, njmax, njjz, yhmax, yhjz, tbmax, tbjz, rbmax, rbjz, fhmax, fhjz,
Jjamax, jqjz]

print(res)

return res

def getFeature(df):
seg = getTimepiece(df)
feature=[]
source = list(np.array(df))
for s in seg:
try:
feature.append(extract(s[0],s[ 1],source))
except:
pass
data=np.array(feature)
col = ['"JFHA", "G5, A7 BLINF )", AIgk I ), o [R], +43 eI ), SR ), 7 e A,
MRCORTHERE, R ORI EY, i K UL, I L, PR TR L, R IR
PRI, A AR UEZE, IR AR HE TS, I [R]E, ad I ] L, A N ] L,
VRN R LG, XS R, X Rl KR Y, Y - SA i B, Y e K s
"Z TR R, 7 Sl K L, R B KR, R BT AR KL A
SRR T 43 L, ORI AR, P-4 IR I bR, TS I AT EE, b T T AT T R
RORZSRI, PR AR I R Bl S 1 4 L, R BT S T 4 b, KRR

P
outData = pd.DataFrame(data, columns=col)
outData.to_excel('/Users/yangkai/Downloads/questionD/ 3 44 3 B[] Ji-.xIsx")
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df = pd.read_excel('/Users/yangkai/Downloads/questionD/ 344 3final.xlsx")
getFeature(df)

B B =AT B TALHEE Python AT

import numpy as np

import pandas as pd

def extract(begin, end, data):
print(begin)
Ta,Td,Tc,Ti,5=0,0,0,0,0
vmax,amax,amin=0,0,0
jiasusum,jiansusum=0,0
xmax,Xxjz=0,0
ymax,yjz=0,0
zmax,zjz=0,0
zsmax,zsjz=0,0
njmax,njjz=0,0
yhmax,yhjz=0,0
tbmax,tbjz=0,0
rbmax,rbjz=0,0
thmax,fhjz=0,0
jqmax,jqjz=0,0
jsstd=0,0
for i in range(begin,end+1):
jsstd+=data[i][5]**2
if data[i][5]>0.1:
if (i>begin and data[i-1][5] > 0.1) or (i<end and data[i+1][5] > 0.1):
Ta+=1
jiasusum += data[i][5]
elif data[i][5] <-0.1:
if (i>begin and data[i-1][5] < -0.1) or (i<end and data[i+1][5] <-0.1):
Td+=1
jiansusum += data[i][5]
else:
Tc+=1
if data[i][4]==0:
Ti+=1
S += data[i][4]
vmax = max(vmax,data[i][4])
amax = max(amax,data[i][5])

amin = min(amin,data[i][5])
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xmax = max(xmax,data[i][6])
xjz += data[i][6]
ymax = max(ymax,data[i][7])
yjz += data[i][7]
zmax = max(zmax,data[i][8])
zjz += datal[i][8]
zsmax = max(zsmax,data[i][11])
zsjz += data[i][11]
njmax = max(njmax,data[i][12])
njjz += data[i][12]
yhmax = max(yhmax,data[i][13])
yhjz += data[i][13]
tbmax = max(tbmax,data[i][14])
tbjz += data[i][14]
rbmax = max(rbmax,data[i][15])
rbjz += data[i][15]
fhmax = max(fhmax,data[i][16])
thjz += data[i][16]
jgmax = max(jqmax,data[i][17])
jqjz += data[i][17]

T = end-begin+1

pjsd=S/T

pjxssd=S/(T-Ti)

pjjias=jiasusum/Ta

pjjians=jiansusum/Td

sdstd=0

for i in range(begin,end+1):
sdstd += (data[i][4]-pjsd)**2

sdstd/=end-begin

sdstd=sdstd**0.5

jsstd/=end-begin-1

jsstd=jsstd**0.5

xjz/=T

yjz/=T

zjz/=T

zsjz /=T

njjz/=T

yhjz/=T

tbjz/=T

thjz /=T

thjz /=T

jqz/=T

res=[data[begin][1], data[end][1], T, Ta, Td, Tc, Ti, S, vmax, amax, amin, pjsd, pjxssd,
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pjjias, pjjians, sdstd, jsstd, Ta/T, Td/T, Tc/T, Ti/T, xmax, Xjz, ymax, yjz, zmax,
7jz, Zsmax, zsjz, njmax, njjz, yhmax, yhjz, tbmax, tbjz, rbmax, rbjz, fhmax, fhjz,
jqmax, jqjz]

print(res)

return res

def evaluate(df):
T,S,Ta, Td,Tc,Ti=0,0,0,0,0,0
pjjiasd,pjjiansd=0,0
sdstd,jsdstd=0,0
Xjz,yjz,zjz=0,0,0
78jz,njjz=0,0
yhjz,tbjz=0,0
krjz,thjz=0,0
Jqjz=0

for i in range(len(df)):
T+=df.iat[i, 3]
Tat=df.iat[i, 4]
Td+=df.iat[i, 5]
Tct=df.iat[i, 6]
Ti+=df.iat[i, 7]
S+=df.iat[i,8]
pjjiasd+=df.iat[i,14]*df.iat[i, 4]
pjjiansd+=df.iat[i,15]*df.iat[i, 5]
sdstd+=df.iat[i,16]**2*(df.iat[i,3]-1)
jsdstd+=df.iat[i,17]**2*(df.iat[i,3]-2)
xjz+=df.iat[i,22]*df.iat[i,3]
yjz+=df.iat[i,24]*df.iat[i,3]
zjz+=df.iat[i,26]*df.iat[i,3]
zsjz+=df.iat[i,28]*df.iat[i,3]
njjz+=df.iat[i,30]*df.iat[i,3]
yhjz+=df.iat[i,32]*df.iat[i,3]
tbjz+=df.iat[i,34]*df.iat[i,3]
krjz+=df.iat[i,36]*df.iat[i,3]
thjz+=df.iat[i,38]*df.iat[i,3]
jqizt=df.iat[i,40]*df.iat[i,3]
print("“F R S/T)
print("V- 31T B S/(T-Ti))
print("“FEIIH " pjjiasd/Ta)
print("F-14 94 & pjjiansd/Td)
print(" B EFRAEZE (sdstd/(T-1))**0.5)
print(" I EEARAEZS, (jsdstd/(T-2))**0.5)
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print(" & AL, Ta/T)
print("JEE I [A] b, Td/T)
print("A) B [A] ', Te/T)

print(" A ] L, T/ T)
print("X Fl-FHE A A xjz/T)
print("Y Rl-FEIHIH L yjz/T)
print("'Z Hi-V-EH L zj2/T)
print(" & ZIHL T 708 zsjz/T)
print(" U T4 L njjz/T)
print(" -] B IFFE, yhjz/T)
print(" M TS B4 B thjz/ T)
print("“FE A BRI kejz/T)
print(' A& ST G4 753 L thiz/ T)
print(" P L jqjz/T)

df = pd.read_excel('/Users/yangkai/Downloads/questionD/#-3C £ 123 I [i] /i .xIsx")
evaluate(df)
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